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INFORMACION GENERAL
El Gobierno del Condado de Rockingham (Comisionados del Condado); es el concesionario para el programa Head Start, y Head Start es uno de los 32 departamentos operado por el Condado. Uno de los objetivos del Condado es llevar a cabo operaciones de forma segura y eficiente, asegurando que todos sus empleados y los ciudadanos a quienes sirven estén en un ambiente seguro. Un Manager de seguridad ha sido designado para ayudar a alcanzar ese objetivo. Él se reúne con el Comité de Seguridad  cada mes y trabaja muy de cerca con cada departamento. Por favor, vea a continuación un extracto de las Políticas del Personal del Condado de Rockingham que asigna la autoridad y responsabilidad de la seguridad para cada departamento.
ARTÍCULO XIII – Política de Seguridad
Este es el objetivo del Gobierno del Condado de Rockingham (Concesionario de Head Start) para llevar a cabo todas las operaciones de forma segura y eficiente. El Condado reconoce una obligación como empleador; proporcionar a los empleados condiciones seguras de trabajo y un ambiente seguro – (también seguro para el público).

Para lograr esto, el Condado asigna  la responsabilidad, autoridad y obligación para la seguridad a todos los jefes de departamento y personal de supervisión dentro de sus propias áreas de operación.

Todos los empleados tienen la responsabilidad de llevar a cabo su propio trabajo en forma segura y eficiente, y  reportar las condiciones inseguras a su Jefe de departamento o al supervisor para la rápida corrección.
El condado ha establecido un Comité de Seguridad y ha nombrado  un Manager  de Seguridad del Condado para estudiar los problemas de seguridad y para hacer recomendaciones a los Departamentos del Condado, incluyendo Head Start para mejorar la seguridad del Gobierno del Condado.
Ver el archivo adjunto: Políticas y Procedimientos para la Seguridad Infantil de Head Start.
HEAD START

POLITICAS Y PROCEDIMIENTOS DE SEGURIDAD INFANTIL
Declaración Introductoria
Head Start del Condado de Rockingham se esfuerza  contratar empleados, utilizar voluntarios y consultores que se comprometan a respetar el Código de Conducta del Condado de Rockingham, que esta en  Políticas y Procedimientos de Negligencia y Abuso Infantil. Los empleados, consultores y los padres, etc. también deben estar de acuerdo para llevar a cabo sus responsabilidades laborales tal como se indica en su descripción de trabajo, contrato y en los acuerdos de los padres, para asegurar que todos los niños están a salvo. 
Todo el personal se regirá por las Normas de Desempeño de Head Start y por los requerimientos estatales o locales. El Director / Manager se asegurará de que dicha información se facilite a todo el personal, padres y voluntarios en la orientación o en el momento de la contratación, lo que ocurra primero. Se hará especial hincapié en la importancia de que el personal trabaje conjuntamente para asegurar que los niños a los que servimos estén supervisados por dos personas en todo momento. El programa hará un esfuerzo por establecer alianzas que permitan obtener fondos y / o presentar una solicitud de fondos federales adicionales para poder colocar una tercera persona en cada salón de clases, especialmente en el tiempo de ir al baño. Hasta entonces, utilizaremos otros miembros del personal que se encuentran en los centros. 

.
Declaración sobre la Política
El programa Head Start del Condado de Rockingham, implantará un sistema para garantizar que los empleados de Head Start están autorizados para trabajar en instalaciones de cuidado infantil, mediante  la   División de Desarrollo del Cuidado Infantil de Carolina del Norte, y si tienen una educación adecuada, incluyendo la identificación y la presentación de informes de sospecha de abuso infantil y negligencia. Los voluntarios y los padres serán capacitados para reconocer cualquier sospecha de abuso y negligencia infantil, así como el procedimiento de presentar informes al programa. También recibirán orientación de técnicas adecuadas para utilizar con los niños para garantizar su seguridad. El programa debe poner en marcha un sistema para garantizar la seguridad de los niños, que incluirá una revisión de seguridad diaria de las aulas, área de juegos y un procedimiento para controlar el flujo del tráfico de entrada y salida del centro. 

. 
Calificación de las Normas 
Los empleados deberán respetar las normas de empleo de cada posición de Head Start y razonables normas mínimas de carácter, aptitud, capacidad al encuentro del público y la condición física (según lo establecido por la Oficina de Personal con el asesoramiento y las recomendaciones del Consejo de Política y el Director de Head Start). La posición de empleados  está sujeto a las normas del programa  y  se requerimientos de licenciatura, serán seleccionados en conformidad con todas las leyes federales y estatales y las políticas locales.
Selección
Antes de seleccionar un candidato, el director o persona designada, deberá hacer esa investigación y llevar a cabo pruebas que reflejen la educación y la experiencia, los conocimientos y habilidades, carácter, aptitud física, incluyendo: 

EMPLEO ANTERIOR
· Reporte de Antecedentes Penales /Huellas digitales– Deben tenerlo todos los solicitantes antes de presentarse a trabajar. Este artículo debe ser presentado a la División del Desarrollo Infantil de Carolina del Norte. 
El empleado debe recibir y completar la verificación obligatoria del cuidado infantil,  Historial de Antecedentes  Penales  y una forma de Declaración de Condena Previa/Acusación en Espera. Estos formularios deben permanecer en el archivo personal de los empleados, y no deben ser enviados a la División  de Desarrollo Infantil de Carolina del Norte. 

· Selección de medicamentos – La selección de medicamentos será completada bajo la disposición del concesionario. Un examen se llevará a cabo para detectar la presencia de sustancias que alteran al humor. El examen puede incluir los siguientes pero no se limita solo a estos: 
(A) Anfetamina 

(B) Sedantes 

(C) Hipnóticos y Ansiolíticos 

(D) Cocaína 

(E) Cannabinoides 

(F) Alucinógenos 

(G) Alcohol
DESPUES DE SER EMPLEADO
·  Requerimientos Médicos – Después  de que a un solicitante se le haya ofrecido una posición, el empleado debe presentar los resultados de la prueba que demuestre que él / ella se encuentra libre de tuberculosis activa antes de presentarse a trabajar. 
Todos los empleados deben tener en archivo un plazo de 30 días de empleo; una declaración firmada por un doctor con licencia medica, o un profesional de salud autorizado, bajo su supervisión que indica que la persona está en buena forma física y emocionalmente para cuidar de los niños. A partir de entonces, cada año debe ser presentada una nueva prueba de tuberculosis.

· Todos los empleados deben tener información de sus contactos de emergencia en los archivos antes de presentarse a trabajar y dicha información  debe ser actualizado anualmente. 

Capacitación
Todos los miembros del personal, consultores y trabajadores contratados, recibirán el siguiente entrenamiento antes de presentarse al salón de clases: 
· El reconocimiento de presencia de Abuso Infantil o Negligencia y el procedimiento de presentar un reporte.
Todo el personal recibirá el siguiente entrenamiento antes de presentarse al salón de clases que incluye pero no se limitado a: 

• Revisión de las Políticas de Operación del Centro; el Manual de Padres y otras políticas que se refieran a la gestión del aula y la seguridad. 

• Revisión de la supervisión adecuada de los niños.

• Mantener un ambiente seguro y saludable.

• Revisión del  trabajo individual especificado, derechos y responsabilidades, y la descripción del trabajo. 

• Observaciones de las operaciones del centro, los propósitos y objetivos.

• Revisión y regulación de las leyes de concesión de licencias de cuidado infantil.

• Revisión de las políticas de centro personal, procedimientos y el protocolo. 

• (Capacitación  adicional, relacionada con los cargos del personal) como la gestión estime conveniente o necesaria. 

El personal docente recibirá el siguiente entrenamiento en las primeras seis semanas de empleo: 

· Resumen de  Mejora de las Normas y Requisitos de Licencia Nominal.
El personal docente recibirá servicios de capacitación antes y durante todo el año, como un esfuerzo para adquirir conocimientos que les permitan proporcionar calidad en el cuidado infantil, que incluye; atender las necesidades de cada niño. Los temas incluyen, pero no se limitan solo a estos: 

· Administración de aula.

· Técnicas de disciplina efectiva.
· Abuso y Negligencia Infantil.
· Manejo del Estrés.
· Resolución de Conflictos.
· Tratar con comportamientos desafiantes.
Capacitación adicional, como la gestión crea conveniente. 

Los padres, tutores legales, voluntarios y consultores recibirán capacitación en el Reconocimiento de Abuso / Negligencia Infantil  y  la Presentación de Informes, además de otras capacitaciones señaladas en las Normas y Desempeño de Head Start, así como las necesidades individuales de formación de los padres y tutores legales que servimos en todo el año, tales como: 
· Seguridad en el Autobús 

· Seguridad contra Incendios.

· Seguridad de Peatones.

· Capacitación adicional considerada apropiada/necesaria. 

Todas las capacitaciones siempre debe estar debidamente documentadas (Fecha de la capacitación, título de la capacitación, firma de la persona que da la capacitación y / o certificados, etc.).

Disciplina Infantil
DECLARACION DE APERTURA
Todos los empleados de Head Start están obligados a cumplir con los reglamentos de Head Start,  que mandan el uso de métodos positivos de orientación infantil y las acciones en la participación en el castigo corporal, abuso emocional o físico (45CFR 1304.52 (i) (1) (iv). 

El personal docente no va a usar el castigo corporal / aislamiento como medida disciplinaria en las aulas de Head Start. Si un niño tiene problemas de conducta, el personal seguirá el protocolo adecuado en la remisión del niño para la observación y servicios. La asistencia técnica se dará en las aulas con problemas de conducta  por el  Manager de: Educación, (quien es también responsable de comunicar las presuntas Abuso Infantil y Negligencia), Salud Mental y Discapacidad u otras agencias. 

A partir de ahora, el coordinador de Abuso Infantil y Negligencia será referido  al Manager de Educación. .

Aclaración de la Política
Head Start utilizará la siguiente definición de la disciplina abusiva,  con el fin de implementar los procedimientos necesarios en lo que respecta a remover un miembro del personal, voluntarios, padres, trabajadores contratados, o el consultor del salón de clases: 
El castigo corporal se define como el uso de la fuerza física como medida de disciplina. 

Esto incluye, pero no se limita a, las nalgadas, bofetadas, tirar del pelo, etc. El aislamiento se refiere separar al niño de las actividades escolares normales como medida de castigo. El aislamiento incluye, pero no se limita a poner al niño en una pequeña área, mantener al niño en el salón de clases cuando otros niños van a jugar, o restringir al niño de comer con sus compañeros de clase. 

El personal docente adherirá  las siguientes prácticas en la administración  de disciplina en el aula: 

· El personal docente no dejara a los niños solos, sin vigilancia o sin supervisión. 

· El personal docente no hará burlas acerca de ellos, amenazas, comentarios sarcásticos, no usará la blasfemia u otro tipo de abuso verbal a los niños. 

· El personal docente no avergonzará o castigará a los niños cuando ocurran accidentes de orina. 

· El personal docente no negará la comida y el descanso como castigo. 

· El personal docente no referirá la disciplina a comer, descansar / dormir. 

· El personal docente no dejará los niños en habitaciones cerradas, armarios o cajas, como castigo. 

· El personal docente no permitirá que niños disciplinen a otros niños.

· El personal docente no permitirá que los padres o voluntarios disciplinen a los niños durante las horas de clases en el centro.
Una copia de la Política de Administración de Disciplina y Comportamiento se dará y se revisará con los padres en la orientación y estos deben firmar la copia, lo que indica que han leído, recibido y entendido esto. 

Se espera que el personal docente utilice  técnicas de disciplina consientes  en el aula, conforme con el entrenamiento que han recibido en esta área. 

Abuso Infantil y Negligencia
Head Start del Condado de Rockingham, implementará  un enfoque sistemático para la cuestión de la sospecha de abuso infantil y negligencia que se asegurará de que todo el personal reciba la formación necesaria en el área mencionada. Las oportunidades de entrenamiento serán ofrecidas en la Capacitación antes del servicio, así como la Capacitación durante el servicio a través de todo el año. El personal será entrenado en el reconocimiento sospechoso de Abuso Infantil y Negligencia, y los procedimientos adecuados de presentar reportes. El personal docente será entrenado en la utilización de técnicas de orientación positiva a fin de reducir la necesidad de adoptar medidas disciplinarias hacia los niños.
La supervisión de los niños en todo momento será destacada con especial énfasis en los tiempos que son más cruciales para la seguridad del niño, es decir, el tiempo de ir al baño y área de juego. 

El personal de Head Start cumplirá con la ley Estatal (N.C.G.S. § 7 B-301) que les exige que informen cualquier caso de sospecha o identificación de abuso infantil o negligencia.
Un niño maltratado se define como: 
Cualquier joven  menor de 18 años de edad cuyo padre, tutor, custodio o guardián: 

a. 
Inflige o permite que se le inflija al joven una lesión física grave por otros medios que no sean accidentales. 

b. 
Crea o que permite crear  un riesgo sustancial de daño físico al menor por otros medios que no sean accidentales. 

c. 
Use o permita usar sobre el menor, dispositivos inapropiados, crueles o groseramente para modificar el comportamiento. 

d. 
Cometa, permita, o aliente a cometer un delito sexual u otros delitos que se enumeran en NCGS § 7B-101 (1) (d). 

e. 
Crea o permite que sean creados graves daños emocionales a los menores, el daño serio emocional se evidencia por la ansiedad severa del menor, la depresión, abstinencia o comportamiento agresivo hacia sí mismo o los demás.

f. 
Aliente, dirija, o apruebe los actos delictivos que impliquen una depravación moral cometidos por los menores. 

Un niño descuidado se define como un menor de edad que no recibe atención adecuada, supervisión o disciplina de los padres, tutor, custodio o guardián, o de quién lo descuido, o de quién no  proporciona la atención médica necesaria, o de quién  no proporcionó la atención correctiva necesaria, o de quién vive en un entorno perjudicial para el bienestar del menor, o quién haya sido colocado para la atención o la adopción, en la violación de la ley. Para determinar si  es un menor, es un menor de edad descuidado, es muy relevante si el menor vive en un hogar donde otro menor haya muerto como consecuencia de la sospecha de abuso o negligencia, o vive en un hogar dónde otro menor ha sido objeto de abusos o negligencia por parte de un adultos que regularmente vive en la casa.

El personal docente y los monitores de los autobuses llevarán a cabo controles breves de salud en los niños, con el fin de observar cualquier magulladura, marca, comportamiento raro o cualquier cosa inusual. Si hay sospechas de Abuso Infantil y Negligencia,  se hará un informe inmediatamente para el Manager de Educación, quién contactará a  Servicios de Protección Infantil y presentará un informe. La persona que realiza el informe tendrá que proporcionar la siguiente  información:
· Nombre del niño. 

· Fecha de nacimiento.

· Dirección y número de teléfono.
· Nombre de los padres / tutores.
· La naturaleza del incidente, es decir, dónde, cuándo y qué pasó para causar que el  reporte haya sido hecho.

· Si este es el primer incidente que ha sido notificado/reportado.

· Cómo llegar al domicilio de los padres.

Todos los artículos para tomar fotografías y grabar video deben ser aprobados por el padre o tutor. Las fotografías que pueden ser usadas por medios inapropiados no serán tomadas. 

Aclaración del Proceso Para Presentar Reportes 
Los maestros reportarán cualquier marca sospechosa y / o contusión a el Manager de Educación. El maestro y el Manager de Educación documentarán el evento y harán un seguimiento al niño involucrado. Si un patrón de sospecha de abuso está establecido, el Manager de Educación presentará un informe formal a los Servicios de Protección Infantil. 

.

En los casos de negligencia, es decir, la falta de higiene, malas condiciones de vida, etc, el Manager de Educación seguirá  la situación y colaborará con el personal de Servicio Social / Trabajador Familiar (SS / PI)  con el fin de enviar a los padres a los servicios necesarios en el Condado de Rockingham. Si dicha negligencia  es responsable de enfermedades o de colocar al niño en situación de riesgo, un informe oficial se realizará para los Servicios de Protección Infantil.
Tratamiento Medico de Emergencia
Si es necesario el tratamiento médico de emergencia para el niño, debido a las sospechas de Abuso Infantil, el Manager de Educación en colaboración con otros profesionales de la salud, tan pronto como sea posible, tomará las medidas necesarias para que el niño sea llevado de inmediato al hospital. Cuando las condiciones son serias, lo suficiente para que el tratamiento médico sea requerido, antes de consultar a  Servicios de Protección Infantil, el representante de Servicios de Protección Infantil debe ser notificado tan pronto como sea posible. 
Head Start cooperará plenamente con la Ejecución de la Ley  y los Servicios de Protección Infantil, para proporcionar  información contenida en los historiales médicos del niño que sea necesitada durante una emergencia. (La negación a proporcionar el historial médico de  un niño,  es una violación de los Derechos Federales de la Educación y la Ley de Privacidad de 1974.) 
¿Que Hacer Con Los Presuntos Infractores?
Cuando haya una sospecha razonable de que un funcionario ha cometido abuso o negligencia infantil, él o ella se colocara en suspensión y se removerá de su lugar de trabajo por un período que no excedente a 3 días y su sueldo estará a la espera de los resultados de la investigación. Suspensiones más largas requieren la aprobación del Consejo de Política y Abogado del Condado. 
La persona que realice el reportee tendrá que proporcionar la siguiente información: 

· Nombre del niño.

· La naturaleza del incidente, es decir, dónde, cuándo, los testigos y qué sucedió para que el reporte se haya realizado.

· Si este es el primer incidente que se ha notificado / reportado. 

Cualquier individuo o individuos sospechosos de abuso infantil, deben ser eliminados del sitio de la pendiente investigación y sus resultados. Si el presunto sospechoso es personal, voluntarios, padres, trabajadores contratados, o consultores, bajo ninguna circunstancia será divulgada la identidad del presunto sospechoso, excepto que sea necesario para llevar a cabo la investigación y para las autoridades competentes a menos que sea requerido por la ley. 

PASOS DE COMO EL PERSONAL DEBE PRESENTAR UN REPORTE DE ABUSO O NEGLIGENCIA INFANTIL, EN EL CONDADO DE ROCKINGHAM 
1.  Si un maestro, monitor del autobús u otra persona del personal, sospecha de abuso infantil o negligencia, debe hacer un reporte para el Manager de Educación, que se pondrá en contacto con  el trabajador de admisión en el Departamento de Servicios Sociales. La persona que realiza el informe tendrá que proporcionar la siguiente información: 

· Nombre del niño.
· Fecha de Nacimiento.
· Dirección y número de teléfono. 

· Nombre de los padres / tutores.

· La naturaleza del incidente, es decir, dónde, cuándo, los testigos y qué sucedió para que el informe se haya hecho.

· Si este es el primer incidente que se ha informado/ reportado. 
2. El trabajador de admisión entonces pedirá un Trabajador del Servicio de Protección Infantil  para investigar e informar los resultados. Con estas evidencias, el trabajador de admisión determina; si existe o no abuso infantil y/o negligencia, y si los servicios de protección son necesarios. La persona que reporta  el caso debe tener la dirección de la casa y los nombres de los padres. 
3.  . El Manager de Educación compartirá los resultados con el Director de Servicios de Protección Infantil, trabajadores de Participación de los padres y el personal docente. 
Si No Se Presenta Un Reporte De Abuso y Negligencia Infantil

Si un miembro del personal docente o personal de Head Start no reporta un incidente de abuso  infantil y negligencia, ocurrirá lo siguiente: 

1.) Miembro del personal será suspendido por un plazo no mayor de 3 días y su  sueldo estará a la espera de los resultados de la investigación. Suspensiones más largas requieren la aprobación del Consejo de Política y Abogado del Condado.

2.) Persona del personal estarán sometidos a medidas disciplinarias,  incluyendo el despido, dependiendo de los resultados de la investigación. 
PASOS DE COMO LOS PADRES, VOLUNTARIOS, CONSULTORES Y TRABAJADORES CONTRATADOS DEBEN PRESENTAR UN REPORTE DE ABUSO Y NEGLIGENCIA INFANTIL
Si un maestro es sospechoso de abuso infantil (basado en políticas de disciplina que definió Head Start), el compañero de trabajo debe comunicárselo al Manager de Educación, que facilitará una investigación de los cargos dentro de las 24 horas del incidente reportado. 

Si un padre sospecha que su hijo recibe abuso infantil,  deberá ponerse en contacto  con el Manager de Educación durante la Orientación de Padres. Los mismos procedimientos se seguirán en caso de que un padre presente un reporte: el Manager de Educación facilitará una investigación dentro de las 24 horas del incidente reportado. 

PLAN DE ACCIÓN  PARA QUE LOS  PADRES PRESENTEN UN REPORTE DE SOSPECHA DE ABUSO Y NEGLIGENCIA INFANTIL 

* Acciones tomadas para el primer informe de un padre o diferentes informes individuales de los padres. 

En primer lugar (sin otras denuncias se han hecho contra el personal antes de esto): 

1.) Si el que presenta un reporte es uno de los padres, las siguientes acciones se tomarán: 

El Manager de Educación se reunirá con el padre o tutor y para recopilar información sobre el incidente. El Manager de Educación documentará las preocupaciones de los padres y las compartirlas con el Director. 

Un plan de acción será dado al padre, que le dará la información sobre el procedimiento utilizado en el tratamiento de problemas como el mencionado. Se le asegura el padre que se le hará un seguimiento a su reporte  y que su hijo no está en peligro al permanecer en el aula.

El Manager de Educación se reunirá con el profesor y recopilar información sobre el incidente con especial atención a las circunstancias que rodearon el incidente, decir, la ubicación del personal y el niño, lo que sucedió antes del accidente y la actividad en la que el niño estaba involucrado en el momento del incidente.
· Si no hay pruebas suficientes para respaldar el reporte / denuncia de abuso infantil, ninguna acción disciplinaria se le impondrá al miembro del personal. 

· Una investigación se llevará a cabo en el aula y el profesor será objeto de seguimiento semanal o diario, según como el Manager de Educación lo crea necesario. 

· El Manager de Educación,  programará una reunión de seguimiento con los padres para discutir las preocupaciones y conclusiones. 

· Si la sospecha de abuso infantil o negligencia es demostrada, el empleado será despedido y el Servicios de Protección Infantil presentará una queja formal.
*Acciones tomadas para el segundo informe del mismo padre o varios informes sobre el mismo tema realizados  por varios padres. 
· Una investigación completa será hecha por el Manager de Educación y un informe será presentado al  Director de Head Start y a los miembros del personal. 
El Manager de Educación se reunirá con el padre o tutor y para recopilar información sobre el incidente. El Manager de Educación documentará las preocupaciones de los padres y las compartirlas con el Director. 

Un plan de acción será dado al padre, que le dará la información sobre el procedimiento utilizado en el tratamiento de problemas como el mencionado. Se le garantiza a el padre que se hará un seguimiento a su reporte  y que su hijo no está en peligro al permanecer en el aula.

El Manager de Educación se reunirá con el profesor para recopilar información sobre el incidente con especial atención a las circunstancias que rodearon el incidente, es decir, la ubicación del personal y el niño, lo que sucedió antes del accidente y la actividad en la que el niño estaba involucrado en el momento del incidente.
· Se le suspenderá el sueldo al empleado durante 24-48 horas, según se considere necesario para reunir pruebas y realizar entrevistas, etc.

· Si no hay pruebas suficientes para apoyar el reporte / denuncia de abuso infantil, no hay ninguna acción disciplinaria se tomará hacia el miembro del personal. 

· Si no hay pruebas suficientes para apoyar la defensa del miembro del personal, este será retirado de la clase inmediatamente (sin sueldo) y se aplicarán las acciones disciplinarias y procedimientos de despido, definidos por las  Políticas del Personal  del Condado de Rockingham.

· El Manager de Educación,  programará una reunión de seguimiento con los padres para discutir las preocupaciones y los conclusiones.

2.)  Si la parte que reporta son dos personas, las siguientes acciones serán tomadas:
· Una investigación completa se llevará a cabo en el aula. 

El Manager de Educación debe mantener reuniones privadas con todo el personal en cuestión y con los compañeros de trabajo que están en ese mismo lugar para ser interrogados sobre el incidente. Las preguntas abiertas son importantes aquí. El Manager de Educación  requiere que el personal haga una declaración fechada, escrita y firmada, en relación al incidente. Estas declaraciones son importantes. Las declaraciones presentadas, se incluirán para dar todos los detalles de los hechos, incluidos los elementos que están aparentemente relacionados, aunque parezcan no tener  importancia. Cada empleado entrevistado debe recordar de la política de confidencialidad del programa. Copias de los reportes se mantendrán en  archivos bloqueados en la oficina del Manager de Educación. 

· El Manager de Educación programará una reunión de seguimiento con el Director para discutir las  preocupaciones y las conclusiones.
· Si no hay pruebas suficientes para respaldar el reporte / denuncia de abuso infantil, ninguna acción disciplinaría se le impondrá al miembro del personal. 

· Si la sospecha de Abuso Infantil o Negligencia es demostrada, el empleado será despedido y el Servicios de Protección Infantil presentará una queja formal.
CUANDO UN REPORTE EXTERNO SE HAYA HECHO AL SERVICION DE PROTECCION INFANTIL U OTRO
1. El Manager de Educación deberá cooperar plenamente con la agencia investigadora, respondiendo con prontitud a las solicitudes de información sobre los hechos. 

2. Si procede, el Manager de Educación les avisará al personal del programa, la responsabilidad que tienen de cooperar plenamente, proporcionando la información solicitada. 

3. El Manager de Educación pondrá el miembro del personal acusado en suspensión hasta 3 días, con su sueldo a la espera de los resultados de la investigación. Suspensiones más largas requieren la aprobación del Director Ejecutivo. En caso de que las acusaciones sean comprobadas, se garantiza que el empleado será despedido.
4. El miembro del personal sospechoso de Abuso Infantil, debe referir todas las preguntas acerca de los alegatos al Director.
5. Cuando el Manager de Educación designe a otro miembro del personal como contactos de los medios, el personal designado debe ser orientado en cómo deben ser manejadas las peticiones.
6. El Manager de Educación debe informar todos los incidentes al Director de Recursos Humanos o al director del programa. Además, Servicios de Protección Infantil, Concesión de licencias, Director de Recursos Humanos o el director del programa,  también deben ser informados de las novedades que rodean el incidente. 

.
Procedimientos Generales Para Controlar el Trafico de Entrada/Salida de los 

Centros
Por favor, observe el siguiente procedimiento escrito: 

1). Los procedimientos escritos que rigen la participación del visitante (incluye a cualquier persona o personas que no trabajan en el centro, ya sea como voluntarios o personal remunerado),  será preparado y estrictamente aplicado.

           a). Como mínimo, estos procedimientos requieren registro de entrada y salida del individuo, e incluir la razón de porque está presente en el centro que esta visitando, etc.

           b). A las personas que se nieguen a seguir esta política no se les permitirá el acceso a las aulas.

           c) . Todos los visitantes no deben ir más allá de la puerta principal del salón de clases a menos que las razones de la visita requieran más acceso dentro del aula. 

           d). La visita debe ser registrada con: la fecha, la hora de llegada y la hora de salida.
2). Los niños serán supervisados en todo momento. Dos miembros del personal deben estar juntos en todo momento sobre todo para el tiempo de ir al baño. El programa espera establecer alianzas que permitan obtener fondos y hacer una solicitud de fondos federales adicionales para poder colocar una tercera persona en el aula sobre todo en el tiempo de ir al baño. Hasta entonces, utilizaremos otros miembros del personal que se encuentran en los centros. 

3). La privacidad del niño deben ser respetada en todo momento. 

4). Los padres serán notificados al comienzo del año,  acerca de la responsabilidad del personal y los voluntarios para reportar casos sospechosos de abuso y negligencia. Y  también será entregado un Manual de Padres que contiene dicha información.

5). Los padres serán alentados a participar y observar todas las actividades relacionadas con el programa en el que sus hijos esta inscrito. 

6). Todos los programas deberán asegurarse que los empleados, voluntarios y padres de familia estén entrenados bajo las Políticas de Head Start. 

a). En la capacitación previa al servicio, en el momento de la contratación, o en el caso de los voluntarios en el momento del encuentro, debe de ser proveído y documentado el entrenamiento para  identificar el abuso infantil y capacitación para la prevención.

           b). Se entregaran a todo el personal de Head Start copias de las Políticas de Abusos infantil y Negligencia de Head Start, ya sea durante la capacitación del pre-Servicio  o en la Orientación,  lo que ocurra primero. El Manager de Educación deberá dar al personal y a los voluntarios, explicaciones completas de la política y los procedimientos de cómo presentar reportes locales, durante la capacitación del pre-servicio o en la Orientación,  lo que ocurra primero. 

          c). Todos los Representantes  de Head Start deberán recibir capacitación sobre la prevención de situaciones abusivas  y como proveer la intervención adecuada. 

          d). Los planes para la capacitación de los padres incluyen, sin limitarse a: la educación en el desarrollo infantil, las técnicas de disciplina  apropiadas, con énfasis en enseñar a sus hijos las habilidades de protección personal. 

Seguridad en el Aula y el Área de Juego
El Consejo de Políticas, Director y Personal de Apoyo, mantendrá un ambiente seguro para los niños y el personal. Los Representantes garantizarán la seguridad. Los Representantes se asegurarán de que estén claramente explicados los procedimientos de seguridad, y que estén implementados  de forma uniforme por todos los empleados de Head Start del Condado de Rockingham.
Procedimientos
· Todos los centros de Head Start están autorizados por la División de Desarrollo Infantil de Carolina del Norte. 

· Todo el personal de servicio directo (que trabajan con los niños) tendrán entrenamiento de Técnicas de Respiración para Resucitar (CPR) cada año y Capacitación de Primeros Auxilios cada tres años. 
· Un paquete de primeros auxilios, una copia de los Procedimientos de Emergencia Médico y Dental y un Paquete de Desastres, se mantendrá en una área  designada en cada lugar  y de fácil acceso para el personal (cerca del personal docente), pero fuera del alcance de los niños. 

· En el salón de clases debe haber un señalamiento que indique la ubicación del paquete de primeros auxilios y teléfono más cercano. 

· Se llevará el paquete de primeros auxilios y una copia de la forma de consentimiento de emergencia de cada niño (firmada por el padre) en todos los paseos o cualquier viaje. Con el fin de mantener la confidencialidad, en otros momentos que nos sean viajes, las formas de consentimiento de emergencia deben ser guardadas en un armario cerrado con llave todo el tiempo. 

· El paquete de primeros auxilios debe consistir de artículos de emergencia, que deben estar dentro de sus bolsas de plástico selladas. Si la bolsa de plástico se abre por cualquier razón, el paquete de primeros auxilios debe ser sustituido por una nueva bolsa sellada. Estas deben ser solicitadas al Manager de Salud cada vez que el paquete de primeros auxilios se utilizado para una emergencia. Los curitas no se consideran un componente del equipo de emergencia y debe ser reemplazado por el personal docente, según sea necesario. Estos elementos también se pueden solicitar al Manager de Salud. 

· Un diagrama de el plan de evacuación será publicado cerca de las salidas en cada aula. 
· Un simulacro de evacuación  de incendio y tornado,  será practicado una vez al mes (un total de dos evacuaciones al mes). 

· Los simulacros de evacuación,  serán documentados. 

· Las salidas fáciles están claramente marcadas con signos visibles "EXIT". Los pasillos, corredores y otras salidas se mantienen libres de obstáculos. 

· Hay por lo menos una inspección anual de los extintores de incendios todo propósito ABC, que estén en la puerta de cada aula  o  cerca de esta. Los extintores están disponibles para ser utilizados por el personal en todo momento. Los extintores ABC están ubicados estratégicamente en cada área del edificio. 

· Todas las aulas tendrán detectores de humo que serán monitoreadas mensualmente. (Las baterías serán revisados mensualmente). 

· Los detectores de monóxido de carbono, están instalados y localizados correctamente en los centros que se calientan con gas. 
· Todos los pasillos y corredores deberán estar libres de suministros de almacenamiento materiales. 

· Elementos del peligro potencial para los niños o cualquier  producto de limpieza (líquidos inflamables, tóxicos, detergentes naturales, etc), deben estar en un armario cerrado con llave. 
· El personal revisará la limpieza de las instalaciones interiores y al aire libre todos los días. 
· El área de juegos también será supervisado. 

· Una valla de por lo menos cuatro pies esta en cada centro de Head Start, para evitar que los niños lleguen a zonas inseguras. 

· Todos los medicamentos de los niños son etiquetados y almacenados bajo llave, y refrigerados si es necesario. 

· Los medicamentos de emergencia como EpiPen, están almacenados fuera del alcance de los niños, pero fácilmente accesibles para el personal.

· El aula y el área de juego  deben ser inspeccionadas y limpiadas diariamente.
· Las áreas y equipos del centro, en el interior y el exterior, deberá mantenerse en condiciones limpias y en buen estado. Las condiciones inseguras se incluyen, pero no se limita a: astillados, agrietados o deterioro de la madera, astillas o descamación de la pintura, grietas visibles,  riesgos de que las cabezas de los niños se atorem..
· El área de juego al aire libre deberá tener por lo menos 75 pies cuadrados por niño.

· El área de juegos debe estar localizada y diseñada para proteger de los peligros.

· Las cajas de arena con fondos que impidan drenar el agua, se cubrirán cuando no esté en uso. 
· La superficie deberá cumplir con las Normas de Head Start y en un mínimo las Normas de Seguridad del Cuidado Infantil de Carolina del Norte.

· Los ganchos S, en los casos previstos no se puede abrir más que el grosor de una moneda y que no tengan protuberancias, puntas afiladas, puntas con cortes o puntas rasgadas.
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